

真抓实干, 开创崭新局面

市、县领导调研县基层党建工作

7月13日,郑州市委组织部副部长朱河顺到中牟县调研基层党建工作,县领导樊福太、楚惠东、王朝杰参加调研活动。

在姚家镇春峰果蔬专业合作社,调研组查看了该社党支部建设情况,中牟县委常委、组织部部长王朝杰以及该社主要负责同志详细介绍了合作社党建工作开展情况和存在的问题。与会成员就如何发挥好合作社党支部的

斗堡垒和党员先锋模范作用、完善好合作社基层党组织所探索出的农村治理架构新模式进行深入探讨。

在青年路街道西街村、明山庙村,调研组查看了两村村支部落实基层四项基础制度工作和党员活动开展情况,参观红色网络教育家园、远程教育活动室,走进便民服务中心,同工作人员和办理业务的群众交谈,了解党员干部的业务水平

和为群众服务的能力。

今年以来,中牟县以“三严三实”为标尺,以深化基层四项基础制度建设为引领,以落实基层党建工作责任制为重点,着力推进基层党建工作各项目标任务落实,高标准、高质量完成了阶段性工作任务,为后续工作开展奠定了坚实基础。

朱河顺表示,中牟基层党建工作领导重视、措施得力、成效显著。他要求各级基层党组

织要抓好“两个主体责任”的落实,落实好基层四项基础制度;继续探索党建工作新方法、新途径,为全市党建工作开展提供宝贵经验;同时要紧扣组织工作目标,抓好全年各级党建工作。

县委书记樊福太表示,将严格按照上级领导提出的各项要求,真抓实干、破解难题,做好全县基层党建工作。

记者 张朝晖

县民政局 开展黄河滩区迁安救护演练

14日上午,中牟县民政局联合水务局、交通局、教体局等单位,在狼城岗镇开展了黄河滩区迁安救护演练。

9时15分,随着指挥长的

一声令下,严阵以待的救护队员迅速奔赴受灾村庄,帮助群众搬运财物,并及时疏散老人和妇女儿童,整个过程紧张而有序。在临时安置点,医务人员

正在救治受伤群众,帐篷内有充足的食物和饮用水,受灾群众得到了妥善安置。

据了解,自1982年以来,黄河已连续30多年未发生过

超过一立方米每秒的洪水。从洪水发生的规律分析,枯水期越长,潜在的洪水威胁就越大,黄河防汛形势依然严峻。

记者 张朝晖 通讯员 王二伟



防汛演练

县检察院 举办消防安全知识讲座

近日,中牟县检察院举办了消防安全知识讲座。中牟县消防大队教官通过列举郑州市“6·28”、“7·11”等火灾事故,告诫全院干警要提高消防安全意识;同时还对灭火器、防烟面具、安全锤的使用方法进行了

详细讲解。此次讲座使全院干警进一步认识到了火灾的危害,了解了消防器材、设施的使用方法,提高了防范意识和自救能力,效果良好。

中牟播报 李淑娟
通讯员 惠晓玲 文/图

专心致志围绕农业, 调整农业结构富民

——中牟县黄店镇农业结构调整工作动员会“放狠话”促干劲



黄店镇动员会现场

7月13日,黄店镇召开农业结构调整工作动员会,落实中牟县委书记樊福太之前来镇调研时提出的相关要求、精神。

7月10日下午,中牟县委书记樊福太先后来到黄店镇西谢村、寿圣寺双塔和杓王村,调研黄店镇各项工作开展情况。

调研结束后,在座谈会上,樊福太提出三点要求:

一是围绕农业,提高效益,增加农民收入。要抓住基础设施改善的机会,不失时机,转变观念,专心致志围绕农业,调整农业结构,种植高

效经济作物,解决好销路,增加农民收入。

二是积极稳妥推进新型城镇化建设。要抓住郑州市新市镇规划的发展机遇,完善基础设施建设,使群众真正感受到新型城镇化的好处与便利。通过新型城镇化的发展改变群众生产生活观念,通过土地流转促进新型城镇化的发展。

三是加强基层组织,发挥基层干部作用。要利用好各村村两委刚刚换届的势头,发挥好党员干部的作用,各村村两委班子要做到自身净、作

风硬、心底无私,使新任村两委班子得到群众的认可,从而促进各项工作的开展推进。

樊福太希望,黄店镇站在新的起点上加快各项事业的发展。

琴瑟不调必须改弦更张,传统不继必须破旧立新。根据樊福太书记的讲话精神,结合黄店实际,7月13日上午,黄店镇组织全体党政班子成员、机关干部及全体村干部共280人召开会议。

该镇党委书记谷金福围绕发展现代农业产业结构的优势,对全镇调整农业结构进行分析和部署,强调随着“亚行”项目和水利示范乡镇项目落地黄店,农业结构调整势在必行,正当其时。究其原因,一是郑州周边的老菜区已都市化,新菜区还未形成;二是人民生活水平提高,更多注重养生,蔬菜瓜果消费增多;三是由于郑州都市区的范围逐渐扩大,黄店距郑州越来越近;四是黄店镇逐步完善基础设施,适合搞农业结构调整,采用精细化

种植方式,随着“亚行”项目和水利示范乡镇落地,水利机井新增1100多眼;五是黄店镇以前有种植花菇大棚的发展经验,基础好、技术力量雄厚。

空谈误国,实干兴邦,方向明确,重在落实。黄店镇该怎么做?谷金福表示,更新观念天地宽,调整农业结构需要全镇党员干部发挥模范带头作用;将资金、项目、人员向农业结构调整的村转移。归根结底,实现土地流转,促进结构调整。黄店镇要利用中牟县“三区叠加”的区位优势,加快农业结构调整步伐。

谷金福承诺,到2018年,黄店镇必将成为农田水利设施现代化的乡镇,平均每50亩地将配备一眼机井。

会后,有关农业专家就什么是农业结构调整和怎么调整农业结构向大家做了详尽解释。

站在新的起点之上,黄店镇承许一个值得期待的将来。

记者 张朝晖
通讯员 李彦伟 王鹏 文/图

刘集镇排查消除安全生产漏洞隐患

近日,刘集镇组织开展安全生产隐患排查整治集中行动,对全镇所有村庄、生产经营企事业单位和人员密集场所进行拉网式排查,对检查中发现的安全漏洞和隐患,下发整改通知书,落实专人负责,确定整改时限,及时做好安全隐患的处置化解;同时,通过广播、发放宣传页、挂横幅等多种形式,广泛宣传各种安全预防、避险、处置的应对方法和常识,全面提高群众的自觉防范意识。中牟播报 谢鹏飞
通讯员 王新托

雁鸣湖镇 集中整治彩钢板房

连日来,雁鸣湖镇由派出所牵头,各包村领导、包村干部为主体,一是集中对全镇范围内彩钢板房进行摸底、排查,逐一登记造册;二是营造宣传氛围,提高防范意识,大力宣传彩钢板房的易燃性和危害性,提高群众安全意识,自觉抵制使用彩钢板房;三是对排查出的问题彩钢板房,下达整改通知书和拆除通知书,责令限期整改或拆除。

记者 张朝晖
通讯员 王恒超

姚家镇 日夜抢修生产道路

连日来,为保障群众生产出行方便,姚家镇拿出镇财政资金专项整修辖区内各村破坏严重的生产道路。过去因经济条件限制,姚家镇大部分行政村生产道路年久失修,已经严重影响该镇群众生产生活,制约了该镇农民的增收。

为了最大限度地节能减排,解决建筑垃圾问题,整修生产路的料物为七里岗拆迁的建筑材料,既合理有效地处理了建筑垃圾,又节省了成本,更为省市县重点工程早日在七里岗落地开花扫清障碍。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 耿晖

韩寺镇推进基层四项基础制度建设

近期,韩寺镇党委认真学习贯彻县委“四项基础制度”建设的重要部署,及时召开专题会议,将“四项基础制度”建设摆在突出的位置,形成党政一把手负总责、亲自抓,部门各司其职、各负其责、齐抓共管的工作格局。镇党委采取专题调研、专项督察等形式,掌握工作进度,督促工作落实。把基层四项基础制度建设实施情况纳入党建工作责任制和村组绩效考核的重要内容,评优评差,明确奖惩措施,充分调动各方面积极性,推进基层四项基础制度建设。

记者 张朝晖
通讯员 尹志刚 姚恩凯